



復仇意大利 3戰全報捷 中國女排完美登頂

香港站名次

冠軍	中國
亞軍	意大利
季軍	日本
殿軍	泰國

香港站個人獎項

最有價值球員	朱婷（中國）
傑出教練	郎平（中國）
最受歡迎球員	惠若琪（中國）

大獎賽香港站

【大公報訊】世界女排大獎賽香港站昨天在紅磡香港體育館進行最後一天的賽事，中國女排於現場10060名球迷的見證下，以局數3：1擊敗意大利，除一報上一站不敵東道主意大利之仇外，更以3戰全勝斬獲9分的完美表現成功問鼎今站冠軍。中國女排今天將轉赴澳門，征戰澳門站賽事。

中國女排派出朱婷、惠若琪、楊珺菁、曾春蕾、魏秋月及單丹娜先發上陣出戰意大利。首局，中國女排頻頻強攻得手，以25：20勝出。第2局，中國女排於後段拉開比分，以25：18再下一城。第3局，雙方互有領先，中國女排末段多有失誤，終被意大利以25：22扳回一局。第4局，朱婷及惠若琪的扣殺助中國女排擴大優勢，遂以25：16、局數3：1奪冠。意大利以2勝1負居亞席。

郎平讚球員大有進步

中國女排主帥郎平賽後表示，兩戰意大利卻有不同賽果，主要是由於上次的攻擊力不足，昨仗就大有進步，特別是攔網及防守，她很高興球員能夠積累經驗。對於惠若琪被指攻擊力不及朱婷，郎平認為，惠若琪入隊時間長，加上隊長職務讓她兼顧的責任多，但其技術比較全面；朱婷攻擊力雖強，但防守仍要多加鍛煉。

頭場日本以局數3：1勝泰國，奪得季軍，泰國敬陪末席。



▲民政事務局局長曾德成（前排右二）是香港站的主禮嘉賓 本報攝

▼中國女排在香港站取得美滿的成績 本報攝



▲魏秋月大賽經驗豐富 本報攝

魏秋月盼再征奧運

【大公報訊】沒有惠若琪的甜美臉蛋，沒有朱婷的強力扣殺，今年3月重返國家隊的「大師姐」、二傳手魏秋月，卻是中國女排成功在香港站奪冠的攻守命脈。被主帥郎平稱為球隊「靈魂」的魏秋月，希望自己在陣能為球隊起「以老帶新」的作用，更希望保持佳態再戰奧運會。

現年25歲的魏秋月於2006年已被國家隊徵召，2007年即躍升為球隊主力二傳手

，其後更以隊長身份領軍出戰世界錦標賽、亞運會等重要賽事，可惜於去年因傷病問題而退出國家隊。今年3月，郎平重召這位身經百戰的好手，務求依賴其大賽經驗，帶領楊珺菁、曾春蕾等後起之秀進一步的成長。

感激郎平重召

昨天成功領軍奪冠的魏秋月賽後表示

，希望能於陣中繼續擔當「領航者」的角色，重振中國女排聲勢，她說：「感激『郎導』（郎平）帶我重返國家隊，我們正處於新舊交接的時期，仍有很大的進步空間，希望我能幫助她們得到成長。如果我保持狀態，當然希望能出戰下屆奧運會呢。」

郎平就點評魏秋月為球隊「靈魂」，勢成球隊未來的核心人物。

郎平說：「她（魏秋月）的發揮穩定，技術亦是首屈一指，是球員們的學習對象。」

首項奧運測試賽成功



■據新華社里約熱內盧九日消息：2016年里約奧運會首項測試賽——2014國際帆船賽9日落幕，里約奧組委在一份聲明中表示，這項賽事舉辦得非常成功。

里約奧組委體育主管加西亞在這份聲明中說：「這項測試賽結束以後，我們有一種『使命完成』的感覺，這是一項完美和成功的賽事，但最重要的是我們學到了許多東西。」這項帆船測試賽吸引了來自34個國家和地區的近330名帆船手前來參賽，是巴西有史以來舉辦的最大規模帆船賽，同時也拉開了里約奧運、殘奧會總共45項測試賽的大幕。從3日至9日，奧運帆船賽全部10個級別的比賽在里約的瓜納巴拉灣進行，這裡也是兩年後里約奧運帆船帆板比賽地。

韋阿倫有意續戰NBA

■綜合外電美國十日消息：年屆39歲、盛傳今夏榮休的NBA「三分王」韋阿倫，在出席慈善明星賽後表示，有意於NBA新季繼續披甲上陣，惟仍未與任何球隊洽談加盟事宜，預料會在下月公布最終決定。今夏不獲熱火續約的韋阿倫，上季以第6人身份場均貢獻9.6分，三分球命中率高達37.5%。

【大公報訊】香港足總昨午舉行首屆香港超級足球聯賽季前工作坊，同時為新季足總杯、聯賽杯及銀牌抽籤，其中足總杯將有13支球隊角逐，復辦的聯賽杯就採用此前港超聯球會座談會通過的「先分組、後淘汰」賽制。

新季足總杯將有13隊角逐，其中9支為港超聯球隊，餘下4支料跟上季同樣由初賽決出，由港超聯以下的3級聯賽即甲、乙及丙組球隊爭奪初賽前四名。上屆冠、亞軍東方、傑志就分別在決賽周下線和上線。

聯賽杯先分組後淘汰

於上周的足總董事局會議之後，足總行政總裁薛基輔證實新季復辦的聯賽杯賽制已獲董事局確認，9支港超聯球隊分成3組，3支小組首名晉級準決賽，餘下6隊再踢淘汰賽爭最後一個4強席位，6隊之中有兩隊首戰輪空。上季聯賽前三名球隊傑志、南華與太陽飛馬小組賽不會碰頭，新季意圖擴軍的東方就要在小組賽火併飛馬。

另外，季後附加賽將由聯賽亞軍、銀牌冠軍、足總杯冠軍及聯賽杯冠軍角逐，爭奪亞洲球會賽事參賽資格。

青奧獎牌名「勝利者的足跡」



►青奧會獎牌正面，表現了獲勝運動員和領獎台元素 本報攝

【大公報實習記者田之禾南京十日電】南京青奧會組委會公布了青奧獎牌的設計贏家。據介紹，青奧獎牌正面採用了23歲的斯洛伐克小伙子馬特伊奇卡的設計。在國際奧委會舉辦的南京青奧獎牌設計大賽中，馬特伊奇卡的設計作品「勝利者的足跡」從全球300件參賽作品中脫穎而出，摘得桂冠。

現代新穎動感

南京青奧獎牌設計大賽評審團由

奧運會選手和知名設計師組成，他們認為馬特伊奇卡的作品「現代、新穎、動感」。馬特伊奇卡的設計理念獨特，外形富有創意，表現了獲勝運動員和領獎台元素。

獎牌背面由南京青奧主辦方設計。設計從南京古城美景中吸取靈感，融入了多項南京元素，包括古城牆門、傳統建築、秦淮河及聞名遐邇的梅花。主辦方的設計理念是，既與馬特伊奇卡的設計保持風格和諧，又體現出簡約、生動、青春的特色。



▲青奧村的運動員客房，簡單舒適 本報攝

南京青奧村昨開門迎賓

村。

運動員可隨意上網

此前，關於運動員可以在青奧期間上facebook等社交網站，南京青奧組委會宣傳部副部長李程驥特別強調，青奧村內互聯網絡暢通，「可以滿足各國運動員的所有需求」。

另外，餐廳將供應亞洲餐、地中海餐、歐陸餐及中餐4種菜品類型，整個賽時期間將供應599種菜品。青奧村運動員餐廳的食品安全和菜式一直備受關注，在食品安全方面，丁慶表示，將通過建立安全的食品追溯系統、對供應商質素進行審查等方式保證運動員吃得安全衛生，「我們從田間到上餐桌的每一個環節都進行了嚴格的把關。」

青奧村註冊志願者總人數達3051人，約佔整個青奧志願者總數的六分之一。青奧村志願者工作

部主任樊向前表示，從今年3月開始，志願者們陸續接受了奧林匹克精神、青奧知識、志願精神、文明禮儀、心理調適、賽會英語口語、南京歷史文化生活、場館運行等各方面培訓，這些來自南京各大高校的青年志願者們，將承擔起NOC助理、文教服務、綜合保障等約40個職能的服務工作。

費達拿決鬥杜辛加

【大公報訊】綜合外電加拿大九日消息：羅傑斯網球賽，男單2號種子、瑞士的費達拿與13號種子、法國的杜辛加在周六同於準決賽獲勝，兩人將在決賽會師。女單冠軍則由美國的「大威」維納絲威廉斯與3號種子、波蘭的拉迪雲絲卡爭奪。

大威拉迪雲絲卡逐后冠

女單準決賽，「大威」與位列頭號種子的胞妹「細威」莎蓮娜威廉斯第25次對陣，最終「大威」於首盤以6：7（2）不敵下，連贏6：3、6：2反勝，自2009年溫網決賽後再次擊敗胞妹。拉迪雲絲卡與俄羅斯球手瑪卡露娃進行另一場準決賽，前者以7：6（1）、7：6（3）勝出。

十三隊爭逐足總杯